YTBEPXJIAIO
IIpencenarens koMuccHu-
HavanpHUK Y TTITTulIP
A.B.llImatoB

Ilepeuenn

2025 .

HCJIIMKBUIHBIX TOBAPHO-MATCPUAJIBHBIX HeHHOCTeﬁ
10 CKJIay KOMIUJICKTAllM U KOONIEPUPOBAHHBIX ITOCTABOK

Ner/it Haumenosanue TMI] En. Koun-Bo
u3Mmep.

1 A/muna 24.0/50-22.5 ¢/x12 T 1
2 a/mmHa 5,50-16 cep c/x 8 T 20
3 A/mmna 5.50 - 16 T 16
4 A/mmna 5.50 - 16/8 ¢/x T 22
5 A/muna 5.50-16 T 40
6 A/mmner 520/50 - 17 T 63
7 a\kamepa 24,0/50-22,5 T 47
8 a\mmna 10,0/75-15,3 T 32
9 Apanrep 8 x 6 Ha KapAaHHBINA Bal T 3
10 aMIlyJla YpOBHs BK T 160
11 AP . T6 11.0710.1160 T 1
12 Ganancup 3ru 162,00,000 T 27
13 beckonTakTHbIil BeikI. ISB AF 2 A-3 LIT 48
14 BeckonTakthbll Beikia. ISB AF2A-3IN-4-LZ T 50
15 Boar 10x1,25x25 mT 50
16 Bbonr 10x1,25x35 T 120
17 Boar M 10x140 .88. r. 7798-70 KT 6
18 Boar M 12x30 10.9 . 7798-70 KT 100
19 Boar M 14x30 .58. r. 7798-70 KT 150
20 Boar m 14x50 .88.r.7796-70 mT 30
21 Boar M 16 x 150 KT 50
22 Bonr M 16x 140 8.8. 1 7798-70 KT 559
23 Boar M 16x55 .58.1.779-70 KT 20
24 Bontr M 16x75 roct 7798-70 KT 15
25 boar M 16x95 KI 15
26 Boar M 20x85 58.019 r 7798 KT 230
27 Boar M 6 x 45 KT 16.50
28 Boar M 6x12 KT 25
29 Boar M 6x20 mT 300
30 Boar M 8x75 10001t 0.07
31 Boar M10x20 .88. r. 7796-70 KT 50
32 Boar M10x30 .88.r.7798-70 KT 25
33 Boar M10x30 .88.r7798-70 KT 50
34 Boar M10x45 .88. 1. 7798-70 KT 105
35 Boar M12x60 .58.019 r 7802 KT 222
36 Boar M14 x 30 KT 100
37 Boar M14x40 .88.7798-70 KT 50
38 Boar M16x60 KT 2




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.

39 Bontr M8x25 A2 Jluu 933 10001t 0.56
40 boar M8x40 KI 125
41 Boxnt 12 x 85 KT 3
42 6ot 12x110 KT 29
43 oot 16x105 KT 149.563
44 6oat 16x110 KT 415
45 Bont 16x110 10.9 DIN 931 T 25
46 6ot 20x100 KT 25.45
47 oot 24x85 KT 50
48 Boar 6x20 dun 603 100mmT 3.36
49 Bbont 8 x 25 DIN 10001t 3.02
50 Boar M 10x45.88.019 r.7802 KT 501
51 Bonr M 12 x 65 KT 143
52 boar M 12 x 70 KI 23
53 Boar M 12 x 70 88. r.7798-70 KT 21
54 Boar M 12x110 .58.1.7798-70 KT 25
55 oont M 12x30 KT 33
56 Boar M 12x30 10.9 r.7798 KT 105.7
57 Bonr M 12x45 KT 89.05
58 boat m 12x85 roct 7798-70 KI 25
59 Bonr M 14 x 30 KT 1.40
60 Boar M 14 x 90 KT 39
61 Bonr M 16 x 80 KT 50
62 boar M 16 x110 KI 25
63 Boatr M 16x100 KT 10
64 Boar M 16x150 .58. roct 7798-70 KT 50
65 Bonr M 18x55 KT 445
66 Boar M 6 x 20 A2 Jluu 933 10001t 0.50
67 Boar M 6 x 25 KT 350
68 boatr M 6 x 35 KI 20
69 Boar M 6 x50 .58. r. 7798-70 KT 23
70 6oat M 6x12 a2 aun 933 T 160
71 Bont M 6x35 KT 49.52
72 Boar M 6x45 KT. 50
73 BortM 8x 18 A 2 T 1,000
74 Boar M 8x100 KT 150
75 6ont M 8x20 8,8 KI 10
76 Boar M 8x90 KT 55
77 oont M1/x10 KT 2
78 Boar M10x100. 58 . TTOCT 7798-70 KT 25
79 oont M10x45 KT 1,039
80 Boar M10x70. 58 I'.7802 KT 273
81 oont M12x25 T 1,000
82 Boar M12x30.109. r. 7798-70 KT 1
83 Boar M12x80. 58. r. 7798-70 KT 25
84 Boar M12x85. 58. r. 7798-70 KT 75
85 Bont M14x30 KT 500
86 6ot M14x60 KT 85.70
87 oonr m16x1,5 KI 69
88 6oat Mm16x140 KT 50
89 Boar M16x95 KT 25




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.

90 6ot M18-671x50 KT 88
91 60t M20 KT 31.20
92 6ont M20x110 KT 21
93 601t M20x110 KT 500
94 6ont M20x35 KT 25.50
95 60T M24x85 KT 244.59
96 6ot M27x95 KT 83.59
97 Bont M6x35.58. 1. 7798-70 KT 75
98 Bont M8x100.58.1.7798-70 KT 17
99 60T M8X50 KT 6
100 6ot Hepk. M12x25 IIT 1,000
101 60116X30 KT 332.85
102 Oydep 5336-5001840 mT 282
103 BakyMHBI Hacoc PN 84 T 1
104 Baux - mecrepus PY -02.02.601 mT 7
105 Bas rp-700.20.00.601 mT 27
106 Bas rp-700.20.00601 IIT 9
107 Bas kapn aa-10,040,500-1100/1750 mT 7
108 Bai Kapyn,16,071 al1,519a T 2
109 Ban kapnan AP T6.0910.1530 XK525E mT 4
110 Ban kappan T9 909E 100 909E T 1
111 Bay kapaas. kk-01,063,3000-540 T 1
112 Bas Kapnauuslid 2400 cx 25740 T 2
113 Ban kapnanssiii AA -40.040.5000-650/1030 mT 24
114 Ban MTY 13.16.05.601 mT 1
115 BaJ peaykropa MTy-13,16,05,601 T 4
116 Bai PY -7000.01.05.601 mT 4
117 Bas-mectep BP-3.1 00.00.617-01 mT 15
118 Ban-mectepan PY-02 02.601 mT 105
119 BeHTenb 0/k TR415 mT 123
120 BenTens s 6/k aer.muH (yr. 100 mt) NR 414 ynu 1
121 BenTunb 6eckameprn TR 415 mT 200
122 BEHTUJIb THEBM IIMH B ¢0, Tp-575-3 T 65
123 Buika ¢ gukc.H 0510.03,871 T 100
124 Buiika ¢ gpukcarop H 051.03.871 T 10
125 Busika ¢ ¢pukcaropom H051.03.871 T 49
126 Bunr 12x65 Huna 912 KT 4.40
127 Bunt 16x30 8.8.DIN 7991 mT 1,512
128 Buat M 10x25 DIN 7991 T 1,301
129 Bunt M 10x35 8.8 DIN 7991 mT 4
130 Bunat M 10x35 lun 912 KT 17
131 Bunat M 12 x 65 88 Jlun 912 KT 22
132 Bunat M 3x10 KT 100
133 Bunt M 6x10 100mmT 13
134 Buat M10x25 Jlun 912 KT 20
135 Bunt M10x35 8.8. r11738-84 KT 50
136 Bunat M8 x 16 roct 17473-80 KT 45
137 BuHT 10*25 KT 659.50
138 BuHT 10*30 KT 3,375
139 Bunt 10x100 8.8. DIN 912 KT 25
140 BuHT 10%20 KT 5.904




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.

141 BuHT 10x20 roct 17475x80 KT 25
142 Bunt 10x30 KT 264.84
143 BuHT 10X35 T 4
144 BuHT 12x40 KI 2
145 Bunt 12x50 8.8 Iun912 KT 27.1
146 Bunt 14x30 10.9 DIN 7991 10001t 0.034
147 Bunt 3x14 KT 50
148 Bunt 3x14 roct 17473-80 KI' 50
149 Bunt 3x20 KT 2.62
150 BUHT 4x12 KT. 116
151 Bunt 4x16 KT 46.95
152 Bunt 4x18 17473-80 KT 45.30
153 Bunt 4x40 KT 49.500
154 Bunt 5x10 17473-80 KT 27.818
155 BunTt 5x16 1. 1491-80 10001t 0.100
156 BHHT 5x50 o11,.K118 KT 4.60
157 BunT 6x10 KT 15.08
158 Bunt 6x12 KT 40.253
159 Bunt 6x14 17473-80 KT 9.175
160 Bunr 6x16 KT 0.007
161 BunTt 6x16.58 1.17473-80 KT 0.10
162 Bunt 6x18 KI 44
163 Bunt 6x40 KT 2,293
164 BHUHT 6x40 KT 530.50
165 BUHT 6X50 KT 14
166 Bunt 8 x 16 8.8. DIN 7991 10001t 1
167 BUHT 8x16 KT 1.156
168 BHHT 8x16 KT 5.50
169 BUHT 8x25 KT 12
170 BUHT 8x25 KI 144
171 BunTt 8x30 17473-80 KT 1.38
172 BHUHT 8x35 KT 7.795
173 BUHT B M5x8,58 KT 25
174 puHT B M6x50 KI 4
175 BUHT B MOX55 KT 21.50
176 BuHT B,M3x14,58 KT 23.06
177 BHUHT B,M5x8,58 KT 25
178 BuHT B2 M6X50 KT 37
179 BHUHT B2,M5-61x12,58 KT 17.90
180 BUHT BM 4x10 KI 20
181 BuHT BM3x10,58 KT 24
182 BUHT quH 4,2x13 o1, T 200
183 Bunt M 10x35 r 17475 KI 10
184 Bunatr M 12 x 25 8.8 Tun 7991 mT 68
185 Bunt M 14x1,5x35 .8.8 T 150
186 Bunt M 3x10 roct 17473-80 KT 99
187 Bunat M 5 x 25 KI 17.50
188 Bunt M 6 x 45 KI 25
189 Bunt M 6 x 60 KI 5
190 Bunatr M 8x 16 mT 138
191 Bunat M 8x 20 8.8 I1H 7 991 T 150




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.

192 BUHT M10x16 nunl2 KT 19.30
193 Bunt M10x20 Jlua 912 KT 15
194 BuHT M10x35 KT 3.50
195 BHUHT M12x40 KT 1.46
196 BHUHT M16x40 KT 2
197 BuHT M3x14 KT 50
198 BUHT M5 KT 25.07
199 Bunat M5x12 KT 5
200 BUHT M5x50,48 KI 9
201 Bunat M6x10 roct 17473 KT 22
202 BUHT M6x12.58.016 KT 15.03
203 Bunt M6x16 .8.8. DIN 912 KT 25
204 BUHT M6x25 5,8roct 17473-80 KT 15
205 BUHT M8x30 16 KT 75
206 BUHT o1iH,M10x2011MH965 KT 3.50
207 BUHT camMoHap,1uH 7983,2,9x9,5 T 3,000
208 BHHT caMoOHape3,2,9x9,5 T 3,120
209 BUHT CaMOHape3,loyKpyri,c3,9x13 onuHkK, mT 2,000
210 BunTt-camopes 2.90x6. 50 IIT 3,000
211 Boccranosurensasiil kom- kt MEC 4000 T 2
212 BcraBka bP-3.1.04.00.301 T 110
213 Bropoii 3anopHeIii K1anan T 1
214 Brynka I'P700 61.01.001 (609) mT 20
215 Brynka JIK-BII 537 T 71
216 BTynka 402-2912028 T 774
217 Brynka 411 (tn-45,02,04) mT 1,024
218 Brynka Ne606 mT 30
219 Brynka npa 1,57400,001 T 235
220 BTyJKa npi-1,5,74,00,101 T 19
221 BTyNKa npt-7a 16,05,302 T 230
222 Brynka IIT -165 m 62.01.103 T 19
223 prynka [1T 165m62.01.103 T 116
224 Brixirouarens NpoxogHoi 672 205 T 10
225 Brikmogarens npoxonnoit 672 305 T 10
226 BrixoaHOW OTCTOMHUK T 1
227 r/6n0k ynpassenus -00,000 mT 1
228 I'/3amok ogHoctoponnuit VBP DE 1/2 70n/Mun IT 5
229 r/3amok ¢ 3/8-20 mT 23
230 T/KJarnaH JaBiieH. Bro6-32m6 T 8
231 r/KJIanaH AaBjieHus Br 66-32m6 YXJ14 mT 9
232 r/knanad ooparsbii kOB-10/3T T 20
233 r/kianan oOpaTHbli KoB-10\31 mT 7
234 I'/motop A1-56/25.00 AB T 3
235 r/motop rupdh-4000 mT 1
236 r/motop rupd-5000 T 3
237 r/moTop Mp-50 mT 2
238 r/moTop cmc-160 T 1
239 r/pacnpen. Mp3 6,574 Arl2 ua2 T 10
240 I"/unn 63.40.450.1350.11 mT 4
241 I'/umn CI'T] 50.28.160.411 mT 30
242 I'/ummuaap 50/30x610-3.42 (920) T 2




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.

243 I'/ummuaap KI'T 232.2-56-1400 mT 1
244 r/umnuHAp Krig 576,63,56,112 T 3
245 r/unnusap kry 577,80-70-80 T 6
246 r/unnusap kri 579,25-22-112 T 6
247 I'/mumanap KI' 80.50-400 T 1
248 I'/umnuaap MC 50/2/x320-20 mT 2
249 I'/umnuaap MC 80/50 x 800-20 IIT 2
250 r/umnuaap He-125/107x91x76-1280-450 mT 5
251 r\samox ¢px 3/8-20n IIT 6
252 r\kmamad gasien,20xac6/3 1o T 5
253 r\KJIanaH JaBJieH,Br-66-32m6 yxi4 T 15
254 r\motop al-112/25,00 mT 6
255 r\motop rmp ¢-m-4000-12 T 1
256 r\motop rmp ¢m-80000 mT 1
257 r\motop I'TIP-®-M -4000-12 T 2
258 r\motop rrp-¢p-m-5000-12 mT 3
259 r\motop rrp-¢p-m-8§000 -12 T 6
260 r\uacoc AA1 56/25 T 1
261 r\pacnpen,mB-3/15-4/18ra mT 19
262 r\pacnpenenur,pre-6/3,573,r12 y3 mT 1
263 r\pacnpenenur,prm 10e7xx T 1
264 r\pacrpeenuTenb nBr-32 T 6
265 r\pacnpenenurens pre 10/3 T 1
266 r\pacrnpemm,prm 10 e3xa mT 3
267 I\IIJI OSTUCTYHEHYAT, T 1
268 r\omwmaap n150x120,010-a mT 2
269 l'aiixa M 30 x 2 DIN 934 1000mmT 0.012
270 laitka M 18 1.5915-70 xi1.mmp 8.0 KT 4
271 l"atixa M27 r. 5915-70 KT 100
272 TI'aiixa 2002070 T 4
273 laitka M20x1,5 DIN 934 T 1,000
274 Iatika M20x1.5 DIN 74361 1000wt 0.5
275 ["aiixa M3 KT 0.64
276 l"aiika Hu3kasgs M12 1.5916 T 2
277 I"alika+maiiba k kamepe 594.00.000-01 T 484
278 ruapo3amok 20r3a 6/3 i mT 2
279 I'uppomorop ZBMR - 100 T 2
280 I'mppomotop GPRF - M -6300 - 12 mT 1
281 I'mppomotop A 2 - 28/20.01.7 T 2
282 I'unpopacnpenenurens 3P40 T 2
283 I'mppopacnpenenutens PI'E 6\344124 IT 1
284 TMunpoummanp KI'T 241-14.80-40-1000 T 3
285 I'uppounmuuap MC 80/40 X200-20.650 T 8
286 TlMunpormmngp CI'T 80.50.280 T 4
287 T'unpounnmuuap KI'T 232.2-56-1400 mT 19
288 IMunpoummagp KI'L 40.500.28-1300 T 8
289 T'uppounmuuap KI'L 402.50 - 28 - 1300 mT 50
290 IMunpoummngp KI'L[ 407A.5-140-1935 T 1
291 T'uppounnuuap KI'L 630.100-50-400 mT 4
292 IMunpoummap KI'L 80.50.280 T 7
293 I'uppoumnmuuap KI'T 80.50.400 mT 5




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.
294 T'unpounnuuap KI'T 944.2-100-850 mT 53
295 Tuapoummuuap MC 50/25 XX200-20.450 mT 8
296 T'uppounmuuap CI'T 125.56.1400.2075.11 IIT 6
297 Tunpoummuuap CI'L 140.70.500.800.17 mT 18
298 T'uppounnuuap CI'T] 50.28.200.450.11 IIT 8
299 TlMunpoummngp CI'L 50.32.280.105.11 T 2
300 T'uppounnmuuap CI'T 50.32.610.920.11 IIT 40
301 IMunpoummagp CI'L 50.40.60.220 T 8
302 T'uppounmunap CI'L 63.40.220.580 IIT 3
303 ['mymmrens T 3
304 I'onoBka BPC 1= 125 npuémMHas ¢ yIIOTHUTEIbHBIM T 5
KOJIBIIOM
. mT 4

305 l'onoska BPC n=125 BcTaBHas ¢ 3a)KNMHOM 4acThIO

. T 2
306 l'onmoska BPC =125 BcTaBHas ¢ 32)KHUMHOM 4aCThIO
307 I'onoBka BPC =125 npuémHas ¢ ynjaoTHUTENbH T 2

KOJIBIIOM

308 l'onoska Myt coen 'MS50mMm IIT 18
309 I'onoBka coex 80.352.1010 T 70
310 rosioBka coen.80-3521010 mT 8
311 rosioBka coen.80-3521010T T 4
312 T'onoka coeuaut 80 - 3521010 T 340
313 I'psizecpémunk K06 28 x 36 x 7/5 mT 30
314 J107.100 - 02 'magpomoTop T 1
315 Jepsxarens Hoxa Z-562.061.001.100 T 5
316 JI>KONUCTUK BKJIFOUECHUS T 11
317 nusepte 120-61/4p mT 2
318 Juseptep P 303-31-2 T 22
319 JIMCK KoJiecHbIH 17,5%6,75 T 24
320 Jlnck xonecHsrii 8.00 - 15 mT 2
321 Kryr nposogo MTY-24A 21.01.000 mT 5
322 Kryr npoBogos PCK-12 06.01.000 T 47
323 Kryr PUJIIT 685621.611 mT 23
324 Kryr PUIIT 685621.669 T 20
325 Kryr PUJIIT 685621.67 mT 19
326 3armymka 3/8 T 1
327 3aroroBka 1c-30,06,000 T 200
328 3arotoBka Butka [IPM-150 06.08.402 T 35
329 3aaBmwkka 4 LT 3
330 Saxxum N3KC 187 mT 10
331 3aknenka 6 x 22 KT 25
332 3aknénka 6x 20 KT 50
333 3aknenka 12x20 KT 260
334 3axurenka 12x32 K. 200
335 3aknénka 12x36 r.10299-80 KT 15
336 3aknenka 16x70 KT 414
337 3aknenka 16x70 KI 2,717
338 Baknénka 3,2 x 12 10001t 0.385
339 3akinenka 3x20 KT 35.50
340 3axernka 3x8 KT 906.425




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.

341 3aknénka 3x8 a4/a4 10001t 0.536
342 saxurenka 3x9 10299-8 0 KT 43.76
343 Baknénka 4,8 x 16 T 495
344 3aknenka 4x10 KT 98.70
345 3akienka 4x12 OLMHKOB. KT 222
346 3axuenka 4x14 KT 16.858
347 3akienka 4x14 T 4
348 3aKienka 4x16 KT. 26.5
349 3akienka 4x16 KT 14.350
350 3axuenka 4x20 KT 968.01
351 3akienka 4x32 Kr 2,984
352 3akienka 5x12 KT 9
353 3arurenka Sx18 KT 12.13
354 3aknénka 6 x 20 KT 100
355 3akiénka 6,0x21 quu 7337a T 350
356 3akienka 6,0x21 qun 7337 T 150
357 3axurenka 6.4x18 T.IIT 0.002
358 3akienka 6x10 KI 218
359 3akienka 6x14 KT 452.3
360 3aknenka 6x14 KI 2,992
361 3akienka 6x14 KT 214.10
362 3aknénka 6x16 KI' 100
363 3aknenka 6x16 r.14799-85 KT. 2.50
364 3aknénka 6x20 KT 50
365 3aknénka 6x20 KT 50
366 3aknenka 6x20 r.40299-80 KI 115
367 3aknénka 6x45 KT 92
368 saxuenka 6x50 DIN 661 mT 0.19
369 3akienka 8 x 24 KT 25
370 3aknenka 8x24 KT 216.70
371 3akienka 8x34 KI 41
372 3aknenka 8x55 KT 97
373 3akyienka amom/cranb 6,4x10 (ynakoska-250miT) mT 2,000
374 3aKJIeIKa aJTFOMUH -CTallbH, 4,0x12 T 8
375 3aknénounne 647647 103 T 2
376 3aknénouynuk 647 647 103 T 1
377 3amok 4050220625 T 2
378 3amok RS187 J 24/600 NS MIT 1.80
379 3amoxk 405 022 0 623 T 8
380 3amok 4050200782 T 1
381 3amok 4050200782 T 1
382 3amok 405022 0 597 T 2
383 3amoxk 4050220572 T 15
384 3amok 4050220583 T 1
385 3amok 4050220589 T 12
386 3amoxk 4050220597 T 1
387 3amoxk 4050220624 T 2
388 3amok 4050220756 T 12
389 3amoxk 4050222183 T 5
390 3amok 405022623 T 6
391 3amoxk 650 - 28.08.000 T 44




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.

392 3amoxk tuna "MAMA" 4050 53 462 T 4
393 3ar.yactu a/peaykropa ¢t 55700212 mT 1
394 3Be370Ka nT-165,65,00,601 T 203
395 3Be3mouka nkcr 02,00,605 T 30
396 3Be3gouka mnkci 20,00,602 T 34
397 3Be3gouka mnkcm 20,08,000 T 12
398 3Be3gouka mnkci 20,09,000 T 20
399 3Be3g04uka nT-165,65,00,601 T 493
400 3Be3nouka npm-150,01,02,602 T 51
401 3Be3gouka npMm-150,06,00,604 T 35
402 3Be3nouka npm-150,06,00,604 T 188
403 3Be3go4ka npM-150,06,00,6041c T 374
404 3BeHo 16A-1 T 38
405 3BeHO nepex,n-np-15,875-23 T 118
406 3Beno C - [1P -15.875 mT 100
407 3BeHO coex M80-1-100-1,2,21,011 T 13
408 3BEHO coeq crp-15,875-23 T 450
409 3B-Ka nkcn-20,07,000 T 31
410 3y6 'K -6.3.02.04.602 T 10
411 3y6 I'P 700.18.00.604 mT 450
412 3y6 ITPU-150 28.00.603 T 150
413 3y0 npyxunnbii [TPH-150.28.00.603 mT 250
414 w3 BKimanbima ki - 310,03,001 T 11,792
415 Wsr.xpanos.mex.P/IY 150202000 T 2
416 HHJUKATOP 3aCOPEH,SBap T 2
417 Kabenb ¢ qatunkomM 5 MeTpoB mT 10
418 kabenb casa 1/20 pya 1
419 kamepa 250/300-15 T 1
420 kamepa 700/45-22,5 T 3
421 Kamepa pesunosas 11.5/80 - 15.3 T 1
422 Kamepa peszunosas 250 - 15 TR - 78 A T 1
423 kapz,Ban 801210 T 4
424 kapj,sai 1600510 T 4
425 kapz,Ban 1801210 T 8
426 KaTOK XOJ0BOM T 78
427 KJ1ar,o000py, mT 19
428 KJIalmaH J\nHeBM,muH 70Mc/9,7-27 T 12
429 KJianaH neperpy3ounsiii 1/2 50,160 T 34
430 KJIallaH pEryiup,noToKa T 1
431 kianas yckopur 64221-351801000 T 1
432 KHomKa 2x kamepHas BK-322 T 2
433 koxyx 1056,0000,0005 T 1
434 koxyx cwik 1056,00,00,00,004 T 1
435 Kkoxyx cumik 1056,-02,00,0000 T 1
436 koxyx cuik 1056-0000,00,03 T 1
437 Koneno 90 2x 50 mm T 4
438 Kxoneco 11,75x22.5 T 10
439 Koneco 16.00x17 T 2
440 Koneco DW 8x42-00.00.000 mT 24
441 Komneco 6/ u3 apmupoBan.pe3unsl O 320 x40 mT 6
442 Kxoseco O\ 7,0-15,3101012a T 2




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.

443 kousteco komrut,600/50-22,5 Bkt 16mp T 2
444 koJieco 071-100.07.000 T 1
445 Konoaka 63171-35001091 T 1
446 Komoaka 63171-3501090 T 1
447 Komoaka H129.00.030-10 T 55
448 KOJIIaK T 5,941
449 Komemo 270 x 280 T 18
450 konbio G130 mT 10
451 Konpmo 035x040-30-2-2 1000mrT 2
452 k06110 009-012-19-22 mT 2,938
453 Kombmo 012-015-19-22 T 2,925
454 k06110 019-022-19-22 mT 100
455 koibo 019-022-19-22 T 100
456 koJb1o 025-031-36-22 T 32
457 koibio 025-031-36-22 T 50
458 Koo 025-031-36-2-2 mT 200
459 Kxoub1o 032,038,36-22 T 1,915
460 k06110 032-038-36-2-2 mT 1,000
461 Konpio 034-038-25-2-2 T 1,443
462 kojb110 037-045 mT 579
463 Kxoub10 040-048,46,22 LT 500
464 k06110 040-048-46-22 mT 100
465 KkoubI1o 040-048-46-22 LT 2,000
466 k06110 040-048-46-2-2 118829-73 mT 1,875
467 koib110 049x055 T 90
468 k06110 056-062-36-2-2 1.18829-73 mT 375
469 koibo 058-062-25-22 T 131
470 koJie1i0 060-068 T 19
471 Konsio 060-070-58-2- 2 T 10
472 koJie1ro 062-070 T 20
473 koabo 070-075-30-22 T 4,218
474 koJeiro 072-080 T 4
475 koibo 075-080-25-22 T 165
476 k06110 098-102-25-2-2 1.18829-73 mT 400
477 koibo 098-102-25-222 T 176
478 KkoubIo 098-105 T 1,511
479 Konpro 100-106-36-2-2 T 500
480 kojb110 104-110,36,22 mT 8
481 koibio 114.120.36.2. 4 T 41
482 Kojb110 114-120-36-2- 2 mT 2,293
483 koo 114-120-36-22 T 22
484 kojb110 120-130 mT 899
485 KoJIbI0 125,135-58-22 T 2,072
486 KOJb110 125-135-58-22 mT 2,082
487 KoJpo 125-135-58-22 T 2,303
488 Komsro 135x140 mT 57
489 koo 160-165-36-22 T 78
490 KoJb110 160-165-36-22 mT 400
491 koJeo 175-180 T 120
492 koJieiro 175-180 T 94
493 koibo 175-180-36-22 T 500




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.

494 Komnbio 195x200 mT 259
495 koib10 200-205-36-22 T 72
496 Komnbno 210-220 mT 20
497 KkoubIo 70x1,7 T 60
498 koub1o 94.100.36.2.4 IIT 41
499 KOJIBIIO onopHoe ed-50 mT 4,200
500 KOJIBIIO ortopHoe ¢e-50 IIT 266
501 KoJIbI0 TIp-145102 T 600
502 koub1io cT ¢ 110x2,5 IIT 91
503 kousiblio cron 110r T 3
504 KOJIBIIO CTOI,KPECTOB, T 194
505 Komnb1o cronopa ¢35 roct 13941-86 1000mmT 0.16
506 Komnbuo cronopa ¢72 r.13943-86 10001t 0.40
507 Komnb1o cronopa ¢75 r.13942-86 mT 200
508 Komnbuo cronopu 105x110 T 28
509 Kounb1io cronops ¢ 70 1000mmT 0.098
510 KoJIb110 cTonopH ¢120 T 89
511 Kounb1to cronopu ¢p52 mT 487
512 Komnbuo cronopu ¢75 10001t 0.20
513 Koo cronopuoe KI'T] 238.00.002 mT 500
514 koub1o ctpor,100x3 T 100
515 koubIo ¢ 100 mT 200
516 koub1io ¢ 130x2,5 T 50
517 Komnbiocromnop ©@100 1000mmT 0.01
518 kommneHcarop kam 310m,01,02,431-05 T 119
519 kommeHcarop kam 310m,01,02,433-02 T 299
520 Komnencarop KITJ{ - 310 M 01.02.431 IIT 160
521 Komnencarop KIT/T - 310 M 01.02.432 mT 160
522 Komnencarop KIT/I- 310 M 01.02.432 mT 160
523 Kowmmn kpenexxa k croitke ADAPSF 60 T 2
524 KoHTakT 1-0962915,10 T 40
525 KOHTaKT THE3] YIUIOT, T 200
526 Konyc 405022625 T 1
527 KopoO,nepek,ckop,py-7000,01,04,000 T 4
528 kKopoOka pazgaroy,nt-165,18,00,000 T 1
529 Kopnyc D 205 T 42
530 Kopnyc PEL 205 T 34
531 Kopnye KIIP-9-1.203.101-01 T 5
532 Kopmyc --1.203.101 T 3
533 Kopmnyc Oykc 5336 - 2707214 T 1
534 kopmyc i/koHTakToB 0-0106462-1 T 20
535 Kopmyc knp-9,-1,203101 T 2
536 Kopnyc KITP-9-1 203.101-01 T 12
537 Kopnyc mogmumnanka PFL 204 T 82
538 kopmyc npm 150,03,04,000 T 200
539 kopmyc pm 150-06,02,801 T 216
540 kopmyc npm-150,02,06,000 T 284
541 kopmyc nt-165.19.14. 601 T 12
542 Kopmyc C 206 T 2
543 Kopmyc ¢ INIT LEN-209 T 9
544 Kpaun 6pons. 11656k JIV- 20 mT 6




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.
545 KpaH rujpasi c27xc27 T 15
546 Kpan nmaeBmocuctemsr 971 002 531 0 T 1
547 Kpan tpexxonosslii 1-B 1/2 IIT 8
548 kpectoB 2101-2202043 mT 92
549 KkpectoB,2101-2202043 T 60
550 kpectoBuHa 2101-2201025 T 40
551 Kponmreitn bp-3,1 08.00.401 IIT 3
552 Kppimika MOXKVY-20 19.01.000 mT 1
553 Kpblka mMty-9,01,02,615 IIT 295
554 kpbrmka 19,102 T 100
555 Kpblka 19,102 IIT 67
556 Kpprmka 63.004.00.06 T 21
557 Kpbllika raymurens IIT 2
558 Kpbimka MTy-9,0102,615 T 61
559 kpbllka H 026,166 IIT 22
560 kpsitika H026,166 mT 59
561 Kkpbika nm\ka H 0,26,23,1 T 23
562 Kpbitka mka H 026,23,1 T 155
563 Kpbliika noj-ka H 026,166 mT 16
564 kpbrmka cwik 1056,05,00,000 T 1
565 Kynax 105.042.09.00.1-04 T 14
566 Kynax TIJIT -11 M.09.00802 mT 2
567 Kynax TIJIT-11 M.09.00803 mT 2
568 JlenTa ciupanpHas b 75x66x42 ILM. 24
569 Jlenra ciupanbnas b50x43x35 .M. 90
570 Jlomatka VBB -01.001 mT 16
571 Jlomarka YBB 01.001 T 37
572 Maruut 25 M G LT 10
573 Malx,apT 75x95 T 26
574 mamxkera 100x125 LIT 20
575 mamkera 1,2-85x110-3 T 50
576 mamkera 1,2-90x120-1 T 58
577 mamxera 100x80 T 657
578 Mamxera 105.072.12.023-01 mT 122
579 mamxera 2,1x70 T 112
580 Mamxera 2.2-55x80x10 mT 130
581 Mamxkera 75 x 50 mT 2
582 mamxketa ['oct 14896-8 41-100x80 mT 320
583 Mamxera KqH-011 mT 11
584 MaHXeTa KCII T 200
585 mamxk-ta 100x125 T 97
586 Maunomerp MTII -3M COBb 2,5 mlla ki 4-2,5-4 mT 10
587 Man-ta 1.2-100x125-1 mT 100
588 man-ta 100x125 LIT 220
589 maH-1a 100x80 T 238
590 man-Ta 12,75x95-10 T 20
591 Masn-ta 140-170-1 T 40
592 Maciienka 1.3 mT 350
503 MoJenbHbI KOMIIEKT OCHACTKH Ha KPBIIIKY Hacoca K-T 1
JIBH-1
594 Mortop - peaykrop E2 90 /1 T 1




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.

595 Mortop ruapas MI'TIK-400 T 1
596 Moropenykrop RMI 70-1-15 HH VKLI 1/100 mT 1
597 Mortop-penykrop MRT 70A-20P1,1,1/1000 mT 1
598 Mortop-penykTop uepBsianblii = 2814 T 2
599 MydTa 08 ISN IIT 400
600 MydTta 8 2SN mT 300
601 Haknanka 77165-350210 T 96
602 Hanpagmonias K 8 28 x32 x 9,5 mT 30
603 Hanpasision.rep-630. 01.05.000 IIT 79
604 Hacoc 1600 LIT 1
605 Hacoc Bakyymusiii MEC 2000 IIT 1
606 Hunens 8/20x1,5 T 400
607 Humnens 1K 10/24-90 T 4,458
608 Humens K 12/24-27-90 T 1,415
609 Hunens 1K 16/32-E T 1,100
610 Hox YOPTYVY 1-8006128 T 10
611 Ooronnas mydpra UK 30-ZZ T 19
612 O6mmBka [TIC-60A 30.00.406/1 T 48
613 OmuipH croiika ¢ pyuk SF 60-400 IIT 10
614 Ornopa perymp XV -5000E T 9
615 och ¢ Topmo3.140x140 IIT 1
616 mk 180304acl7 T 4
617 mk 180506 T 11
618 mk 60312 T 2
619 mk 6210 210a T 44
620 mk 6-7204A T 196
621 mk 7208a T 48
622 mk 7212 T 188
623 mk 80312 T 92
624 mk 8106 mT 26
625 m\K ckotbxk 20/23x15 T 300
626 mK ckoibxk 30,34,40 T 203
627 MK CKOJIBXK,20/23x20 T 120
628 maxkoBka it 165010880 1113 LT 40
629 [Manen K3HM KC-2.1 T 10
630 [lepBrIii 3anTOpHBIN KJIamaH T 1
631 IMernst 00.652.11.0-A90T mT 120
632 Ietns 77700652110 A 90 mT 30
633 [Terns cuennast 00.651.21.1 -A01 T 1
634 ITerns cuennas 40 mm 00.652.20.0-A-90 LIT 1
635 ramka 38x148x1500 T 2
636 MHeBMopacnpea-ib 3p-6-233-3 T 1
637 maeBMonmIuHA, 11-032x0032 T 1
638 ITox-x 1180304 C17 T 3
639 moa-k 1180908 mT 2
640 moja-k 224 LT 10
641 IMox-k 3608 T 20
642 ITon-x 80318 T 1
643 IMox-xk 904700 YC17 mT 12
644 o, 60312 T 32
645 o JI11,cKoJIbK 20/23x20 T 70




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.

646 mozur. 1208 T 8
647 o, 580508 akcl7 T 308
648 o, 535081 T 30
649 Ioamumna ckoabx 20/23x25 LIT 400
650 moammwmmH. 102208 T 47
651 moammmH. 1211 T 26
652 MOIIHKIH. 216 T 107
653 mommH.409 T 6
654 [onmmnuauk 180 307 (6 307V V) IIT 4
655 [Mogmumank 3 207 T 48
656 HMommunuank 3 608H T 96
657 IMoamunauk 306 mT 300
658 Hommmnuuk 7 507A (32 207) IIT 17
659 Homumnauk UC 207 (480 207) mT 4
660 Iogmmmank 108 T 100
661 o mumHuK 114 T 16
662 Iogmumnauk 1308 T 4
663 nmoammmHuK 1580206 T 63
664 MO AIIKMITHKUK 1607 T 27
665 [Mogmmumank 1611 T 140
666 noamunauK 1726307e-2PC T 164
667 Hoamumnauk 180 105 mT 50
668 IMogmumamk 180 206 T 10
669 IToamumank 180 503 T 110
670 Iogmumauk 180028 T 20
671 nomumnauk 180213(6213 2pc) mT 172
672 ITogmumnank 206 T 20
673 ITogmmmank 210 T 16
674 Iogmumank 210 T 12
675 Mommmnuauk 210 (6210) mT 150
676 IMogmumnamk 216 T 100
677 [Togmmmank 306 T 2
678 HMommumnauk 36 209 T 4
679 Ioamunuauk 36209 E mT 50
680 Iogmumnauk 36211 E T 50
681 IMogmmmank 46 211 T 4
682 [Mommmnuuk 6-180 200 (6 200 2RS) IIT 15
683 nmoamumHuK 6-180212 ¢17 T 10
684 [onmmnuuk 6-210 (6210) mT 200
685 MOIHAITHKK 6-32210 kM LT 206
686 noamumHUK 8210 T 1
687 IMommmnuauk SA -204(780 204) mT 9
688 [Mommmnuauk SA -205 (780205) IIT 48
689 ITogmmumank SA 207 T 6
690 IMommunHuk ckoabx 35/39x40 T 21
691 IMoamunauk ckojbx 60/65x50 mT 20
692 mokoBKa jae-au 16501 602 T 4
693 noxoBka H090,20,601 T 1,928
694 okoBKa ycM-1-12,00,024 T 8
695 MOKOBKa ycM-1-12-00,024 228-1 T 2
696 [Tonyocs TCN 003 T 2




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.

697 nosyock 90x475 10/280/335 T 2
698 nosryock 90x475 10/280/335 mT 2
699 [Tonyocs TCN 004 T 2
700 MopuIHeBoe yruiotHerune kpa-50,35,5 T 16
701 MTOPIIHEBOH HACOC IIT 2
702 nomumnH. 180213 T 200
703 npecc-macienka 1,316 T 161
704 puOOp BECOU3MEPHUT, mT 1
705 npusox PCK -12.02.17.000 IIT 1
706 IMpwxum [TPT-16 05.308 T 500
707 [Tprxum TICT - 18.09.00.001 IIT 100
708 npin-1,51810601 mT 150
709 npn-1.5.44.00001 T 12
710 npin-15000041a T 171
711 IMpoxnaaxa 10071 T 8
712 [IpoTtnBoHOX T 26
713 ITpotuBonox 061.00.001 IIT 35
714 IMpyx KJIH 10.601 T 80
715 pyx kpH-310,02,00,606 IIT 3
716 npyx op-1,00,00,604 T 45
717 pyx nr-165,00,00,602a T 199
718 mpyx,rep 30,01,00,609 T 274
719 npyx,npi-1,5,00,00,013 T 114
720 npyx.rep 630.0100607 T 492
721 npyx.rBp 630.0100609 IIT 47
722 IMpyx.KAH 10.602 mT 100
723 npyx.np-15.00.621 IIT 500
724 npyx.npn-1.5000013 T 800
725 Ipyxuna KPH 03.621 T 700
726 IMpyxnaa KPH -2 103.621A T 100
727 [Ipyxxuna MBY -411 16.00.602 mT 800
728 Ipyxwnna IIP 01.614 T 500
729 [pyxxuna I[TPU-150 60.00.602 IIT 779
730 [MpyxwnHa PY-16 00.602 mT 200
731 Ipyxuna JJI - PO1-BA IIT 16
732 IMpyxwnna KITH-3,1.02.00.003 T 35
733 [pyxuna I1I111-3000-24.05.00.601 T 22
734 npyxuHa np 15,00,621 mT 288
735 Ipyxuna ITP 15.00.621 IT 700
736 [Mpyxwnna [TP 15.00.621 mT 200
737 [pyxxuna [TPU -150 60.04.602 T 200
738 [pyxwnna [TPH-150 00.00.602 mT 216
739 [pyxuna [TPU-150 60.00.601 T 192
740 Ipyxwnna [TPH-150 60.00.601 1000mmT 0.4
741 [Tpyxuna [TP1-150 60.00.603 mT 410
742 npyxuHa npia-15,18,10,601 T 150
743 [Tpyxuna [TPT-7A 07.00.603 T 1,500
744 Ipyxwnna [1T-165 00.00.602 mT 60
745 Ipyxuna [1T-165 19.03.601 mT 70
746 npyxuna nt-165,00,00,622 T 90
747 [pyxuna I1T-165M19.09.604 mT 100




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.
748 IMpyxwuna pactsbxenus I1T-800 T 10
749 [pyxxuna pactsokuas [TPH-150.02.32.605 mT 100
750 [Tpyxuna PY 15.00.602 T 128
751 [pyxwnHa PY-15.00.602 mT 120
752 Ipyxwuna cxkarus [TPM-150.60.04.602 T 250
753 [MpyxwuHalIT-165 00.00.603 mT 40
754 Hpyxunsr IIT-165 00.00.602 T 60
755 npyTtok 135x2500 T 7
756 npytok ¢ 150x2500 c420 IIT 12
757 npyrok ¢130x2500 mT 7
758 [Tpyrox ¢170x2500 IIT 1
759 npyrok G85x2500 mT 2
760 IIT -165M ,19.00.000 cToJ BSI3aIbHBIN T 1
761 Pa3pém ¢ nnpekcanueit 24B T 39
762 Perynsarop noroka HPFCRS51 T 1
763 peryistop pacxonga RG-VPR-VMP-3/4 T 2
764 Perynsrop pacxoga VRFC3-VS10 T 3
765 perymsitop Topmo3. cui 14-01-05-0065 T 3
766 penykr 2070172000 T 2
767 Penykrop RT 50A - 50 T 3
768 Penyxrop LKW 24-0.023A T 1
769 penykrop rp-700,200,000/01 T 12
770 Penyxrop I'P-700.20.00.000 T 5
771 penykrop koHmueckuii moBopotH PKII-2a T 1
772 Pengyxrop MTT-9 12.04.000 mT 2
773 peaykrop H 091,20,000,111 T 4
774 penykrop miaanet XHr05 51000-03W T 1
775 peayKTop moBOpoTH,prl-225 T 1
776 Penyxrop ITP1-150.01.09.000 T 2
777 Pem. kommiexT T 1
778 Pemens Z - 1000 T 7
779 Pemens Z 1120 T 4
780 Pemenr B1600 T 15
781 pemens 38x18-1440 T 1
782 Pemens B -1600 T 7
783 pemens n(r)-4250 mT 2
784 peMenb npus a-710BH T 9
785 PecuBep950 760 002 0 wT 1
786 Peccopa 3agnss 8571-2912012 T 2
787 poserka 248 nic 325,2470/00,00 T 78
788 Pykas 8-1505 T 4
789 pyxkas 08,21,20,495 T 312
790 Pykas 08.21.20.90.3450 T 89
791 Pykas 10 2 SN ILM. 150
792 Pykas 10.18.20.90.1245 T 100
793 Pykas 10.18.20.90.2045 mT 60
794 Pykas 10.18.20.90.4000 T 20
795 Pykas 10.18.20.90.6000 mT 20
796 Pykas 10.18.20.90.645 T 100
797 Pykas 10.18.20.90.695 T 100
798 Pykas 10.18.20.90.845 T 100




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.

799 Pykas 10-370-0-90 T 1
800 Pykas 12.25.20.445 T 300
801 Pykas 12.25.20.495 T 20
802 Pykas 12.25.20.645 mT 40
803 Pykas 12.25.20445 T 150
804 PykaB 12-1545 T 4
805 Pykas 12-1845-0-90 T 20
806 Pykas 16-2450 mT 8
807 pykas 680-4607150-05 T 8
808 PykaB 8 2SN T 200.5
809 Pykas 8-2100-0-90 T 1
810 Pykas 8-21-420 T T 4
811 Pykas 8-21-420-M20x1,5T T 2
812 Pykag 8-2200-0-90 T 4
813 Pykas 8-2500 T 12
814 Pyxas 8-400 T 4
815 Pykas 8-4000 IIT 4
816 pykas 8-695 T 8
817 PykaB Beic.naBi.J[ 12 .M. 637.5
818 PykaB Beicokoro nasieH DNO8-1SN P=215um .M. 200.10
819 Pykas PBJ1 08.21.20.695 T 5
820 pykas pBn 10,33,20x1,5,1645 T 6
821 pykas paj 16,20,27,600 T 1
822 Pykas PB/I 16x 1350 (M24x1,5) mT 27
823 Pykas PBJI 16x450 (M27x1,5) mT 50
824 pyxkas pn 8,21,5 20x1,5 370 mT 8
825 Pykas PBJ1 §-500 T 2
826 Pykas PB/1 8-695-90 T 120
827 PykosiTka ynpaBieHus Tpoca T 13
828 peiM-raiika M10 qua 582 T 160
829 Ppryar IS - 3047 mT 10
830 c/x mmHa 10,075-15,3 B c6ope ¢ TUCKOM T 6
831 CanpHuk 70 x 55 x 15 KT 10
832 camopes 4.2x14 T.IIT 10
833 Cekuus KI1I1-3.1.01.02.001 T 17
834 Cexnus KIII1-3.1.01.02.001-01 T 37
835 cucrema uHd,ynpasies, CUY-11-02 IT 1
836 CHCTEeMa MapaeIbHOTO BOXKICHUS T 11
837 Cucrema CYVYII-02 qist ITP® - 180 T 4
338 cucrema yauBepcansH.ynpasieaus CYY-I1,02

ITP®-145 T 41
839 cuctema yHuBepcanpHoro ynpasienus CYVY-11.02

ITPII-160 T 4
840 CUCTEMBI CKM-1 T 1
841 ckBy-0 (cucrema CUY-IIIJI-1) T 2
842 ckoba ITP 13.636-HB T 6,000
843 Cmazka mT 4
844 Coenunenue 6sicTpochéMuoe ZJ -YCT-04-12S-PM HIT >
845 Crmpans TTKCII 02.00.601 T 1
846 Crupans [TKCIT 02.00.601 - 01 T 1




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.

847 Crpans ITIKCIT 02.00.601 - 01M IT 3
848 Crupasp acrMaccoBasi SSKP E8OGE M 40
849 crakad MBy-4,02,03,602a T 226
850 crakad MBy-411,0102,622 T 249
851 crakad MBY-411,02,03,602a T 140
852 crakad MBy-411,02,03,602a T 459
853 crorop kpectoB 2101-2202043 T 50
854 cronopHoe Koibio Z 110 T 8
855 Crpona YCK 1.6-2000 T 4
856 crynuua 105,006,01,011 mT 31
857 crynuua 700901000 T 100
858 crynuua rp 700090100 mT 180
859 crynuna yem 1,12,00,033 T 193
860 crynuna yem 1,12,00,033 T 75
861 crynuun H-129,00,301 T 64
862 C4Y&TUHK TIOKOB LT 92
863 Cuéruuk umcna 060poTOB HIT 10
864 tab-xa nkcr 00.00401 mT 49
865 Tabn PY-7000 21.00.405 T 1
866 Tabauuka IIBX AJI02 00 105 mT 200
867 Tabmuka T1BX AJT 02 00 008 T 600
868 Tabauuxka UCPB-12-1 T 2
869 Tabmuuka MeT. amk-12,00,00,401 T 5
870 tabmuka MOKY-20b T 1
871 Tabmiuka [IBX AJI 03 03 001 T 300
872 Tabamuka [IBX AJI 01 00 103 -05 mT 20
873 Tabmuka [IBX AJI 02 00 101 - 01 T 144
874 Tabauuka [IBX AJI 02 00 101 - 15 mT 20
875 Tabmuuka [IBX AJI 02 00 105 T 200
876 Tabmauuka [IBX AJI 04 01 102 mT 13
877 Tabmuuka [IBX AJI 02 00 101 T 210
878 Tabmauuka [IBX AJ103 01 101 mT 20
879 Tabmuka PCK-12-3 T 3
880 Tabauuka TM 02 03 401 mT 8
881 Tepmunan TM.02 (ITPII - 160) mT 29
882 topmo3 105,042,09,00-08 mT 16
883 tpoc 100m4 T 4
884 Tpoc mxoiictuka IT -30056/3.5m T 10
885 Tpoc ynpasnenus pacnpen. L =5000mm T 29
886 Tpoc YCK 1.6-200 T 4
887 Tpoc YCK 1.6-3000 T 2
888 Tpybka kB 887 3 285 mT 1
889 YronpHuk (moxoska) [TP-7 06.04.000 T 75
890 YronbHuk (nokoeka) [TPM-086 mT 1,475
891 YrobHUK BBepTHOHU pokT 12,07,010 T 876
892 YroJIbHUK BBEpTHOM pxT-12,07,010 mT 1,000
893 yronpHUK px1-12,07,010 IT 469
894 Ymnornenne Bana 25x52x10 LIT 9
895 Ymnornenue nopuinsg K 15 50x34,5x6,3 T 30
896 Ymnornenne T 21012 mT 956
897 YmnorHenne mroka K 33 28 x 36 x 5.8 mT 30




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.

898 ymotHuTenb nposoja 0-0828904-1 T 40
899 Ymnoraurens 1{I-80-280-3405040 LIT 18
900 ynpasistonee koneco nt 165,19,00,611 T 296
901 Oukcarop Tpyoku A4l AZ16 T 32
902 ¢bunbTp 3a1uBHOM TM-4786150 T 3
903 ¢bubTp odnement 302 mT 3
904 (GUIBTPO3TIEMEHT mT 15
905 ¢bunbTpo3nemenrt cp 180/3 mT 11
906 Ouruar XRNW 32 HLED mT 10
907 Ourunr 1/2-M26 1/5 18 mT 4
908 Ourunr 3/4 -M30 x2 mT 4
909 Ourunr 3/8 M 20 x 1.5 mT 3
910 ¢nanen rp-7002305010 T 40
911 ¢onaps 112,06,47 mT 10
912 ®Donapsp 112.03.26 -03 T 14
913 ¢onHaps 112.06,47-01 mT 10
914 ®Donaps 112.06.47-02 mT 3
915 Donaps 112.06.47-03 mT 3
916 ®Donapp 112.06.47-08 T 4
917 ®Donaps 112.06.47-09 T 2
918 ®Donaps 112.06.47-09 T 2
919 ®Donaps 3aganit ar 18 129 T 3
920 ®Donapb 3an8uil at 18128 T 3
921 Donaps 3aganit 112.16.60.3716 T 2
922 Donaps 3aaHui 112.16.60.3716 - 01 T 2
923 ®donaps ocsent HoM 3Haka FT-026 T 2
924 Donaps nouH rad 112.06.47-06 T 5
925 ®onapse nonH rad 112.06.47-07 T 5
926 ®Donapp nosnHoro rad. 112.06.47 - 10 T 40
927 ®onapsp nosHoro rabd. 112.06.47 - 11 T 40
98 OPHUKIUOHHBIC HAKNAIKH [UTs1 6apabaHHBIXTOPMO30B

aBTOMOOMIICH T 12
929 Xomyr 112 -121 T 82
930 Xomytr 112-121 Norma mT 80
931 Xomyr NORMA 30-32 T 116
932 Xomyr NORMA 31-34 mT 3
933 Xomyr NORMA (17-19) T 16
934 Xomytr Norma 110-130 T 2
935 Xomyrt (140 - 150) T 3
936 Xomyt 121 - 130 mT 29
937 xomyt 70-90 T 39
938 Xomyt 90 - 110 T 5
939 Xomyt Norma 150-170 T 2
940 xoMmyT nByx6onroB 105 - 115 mT 7
941 XOMYT HOpMa 79-85 T 17
942 XOMyT HOpMa79x85 T 40
943 Xomyt yep 70-90 T 12
944 xomyT gepB 100-120/1271 T 278
945 xomyT yepB 150-170/971 T 39
946 xparoBoe kKoseco nt-165,19,00,612 T 9
947 uenb M 26-3-80-1.12. 1.1.4 T 86.528




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.

948 nens M-56-3-80-1-1.2 1-1-4 M 652.72
949 Iens TP - 15,85-23 ILM. 70.111
950 uens np-15,875-23 M 57.563
951 Maiit6a 24 r.6402-70 KT 3.80
952 nraii6a 127 m4 KT 7.68
953 nraiiba 2-x BHTKOBas 25T TH 0.02
954 [aii6a 30 KT 50
955 1Taii6a 45 roctl1872 T 20
956 [aii6a rpoB ®18 KT 35
957 aii6a JJ12 DIN 9021 KT 6
958 mai6a aun ¢ 37x47x0,2 T 3400
959 mraii6a aun ¢ 37x47x0,5 mT 2300
960 mrai6a auH G37x47x1 T 100
961 [aiit6a M 14 1.6958 KT 11.50
962 nraiita n1.400.25.401 T 230.88
963 mraii6a ¢3 roct 6402-70 KT 0.921
964 [aii6a @5 KT 25
965 [aii6a-rpoepH M18 [un 127 KT 100
966 IMapuk 14.288 T 1
967 apuk 16.669 T 122
968 [Hapuk 16-40 mT 0.728
969 mapuk 25,4-100 T,IIT 0.48
970 mrapuk 5.953-100 T.IUT 0.033
971 mapuk 5.953-100 T.IIT 4.45
972 mrapaup 050¢ ax-400¢ T 185
973 urapaup 050¢ ax-400d mT 170
974 mapuup xH-400¢ T 148
975 Mapuwup xapx (KI'-400) H 051.03.210 T 26
976 mrapaup H 051,03,050¢ ax-400 T 26
977 mrapaup H051,02,230 (kH-160) mT 20
978 mrapaup H-051,02,230 (KH160) T 138
979 urapaup H-051,03,100 mT 51
980 mapaup H-051,03,100¢ (AK-400) T 24
981 urapuup H-051,03,290 T 16
982 mrapaup H-051.03.290 T 30
983 mapHup-#k-400¢ mT 14
984 miect yeum 1.12.00025 T 48
985 miect yem 12.00037/36 T 40
986 mect.ycum 1.1200022 T 249
987 miecrens 6p-3,1,0000671-01 T 2
988 LIeCTepHS T 30
989 mectepHs kA 310m 01,02,631 T 3
990 mecrepHs k1H 310m.01,02,632.01 T 4
991 mectepHs kaa-310,01,06,303 T 17
992 mecrepHs k1H-310m 01,02,632 T 34
993 Mecrepus KAIT -31 m 01.02.631 mT 35
994 [Hecrepus KAIT -31 cm 01.02.632 T 69
995 mectepHs kn-310.020 01.613 T 58
996 mecrepHs km-31,01,01,303 T 8
997 mectepHs yeum 1,12,00,024 T 7
998 mect-s kaa 310,01,06 T 69




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.

999 mect-s kaH-310,01,06,302 T 18
1000 mect-s1 yem 1.12.00. 021 T 46
1001 [lInna naeBmaTudeckas 11.5/80-15.3 T 2
1002 [wakom -t 300 - 15 T 1
1003 ks KJIH 00.111 T 18
1004 Ixkus KJIH 02.111 T 17
1005 IIKKB BeAOMBIH urk-5,00,00,103 T 8
1006 IIKUB Beayml. urk-5,0,00,104 T 7
1007 mKkuB K¢ 2,1,424,602 T 10
1008 mkuB k¢ 2,1,424,603 T 10
1009 [IxuB roxuc 020.00.00.002 mT 6
1010 nutaur 105.069.000-06 mT 50
1011 IILranr 105.069.46.000 - 10 T 5
1012 [nanr 105.069.46.000-06 mT 76
1013 Imanr 105.069.46.000-06 T 20
1014 uuiaHr nex ¢-150mMm M 90
1015 lmanr ITH/ 54 IL.M. 9,000.36
1016 Immar 8x63 1.397-79 KI 5
1017 It 1,6 X 12 KI 19
1018 mridHT 1,6x32 KI 20
1019 mmiHT 1.2x10 KT 3.38
1020 IITUIAHT 2,5%22 KI 15
1021 MIIDIMHT 2,5%32 KI 22
1022 IImmmnar 3,2 x 18 KT 50
1023 LIIDIMHT 3.2X22 KI 80.80
1024 IImmnT 4 X 28 KI 3
1025 IImmmaT 4X25 KI 238.64
1026 mauaT 4x25 KT 50
1027 et 4%28 KI 50
1028 et 4%32 KI 9
1029 IImmnaT 4%32 roct 397-79 KI 125
1030 MTUIAHT 4x45 KI 5
1031 IImmHT 5 X 28 KT 47.78
1032 ImauaT 5 x 40 KT 3.40
1033 LIIUIHHT 5X25 KT 130.56
1034 IImmnaT 5%40 1.397-79 KI 20
1035 st 5%45 1.397-79 KT 25
1036 ImunaT 6,3 X 32 KI 5
1037 mausT 6,3 X 32 KT 25
1038 ImunaT 6,3 X 32 KI 100
1039 ImauaT 6,3 X 63 KI 23
1040 ImaunaT 6,3%x32 1. 397-79 KI 75
1041 mmikHT 6,3X36 KT 19.50
1042 IImusT 6,3%x40 r397-79 KI 25
1043 mmikHT 6.3X36 Kr 208.5
1044 maHT 6.3x36 KT 51.90
1045 mmuHT 8,0x100 KT 2.30
1046 mmrHT 8,0x110 61 KT 22
1047 mmuHT 8x100 KT 15
1048 Imuat 8x63 KT 50
1049 et 863 1397-79 KT 25




En.

Neni/m Haumenoanne TML] Kon-Bo
u3Mep.
1050 IHrmumnT 8%63 roct 397-79 KI' 50
1051 T 8,0%80 KT 4
1052 [Hrexep 3,2 DIN 11024 1001t 1
1053 Mtudpr 10x65 100wt 5.92
1054 Mtupt M14x100 JTun 1481 1000mmT 0.030
1055 tudt 10x30 dun 8752 100wt 4.70
1056 mtudr 10x80 nun 1481 T 51
1057 MugT 12 x 32 DIN 1481 T 1,000
1058 mrrudt 13*24 JI1MH 1481 T 110
1059 tudr 14 x 45 mT 25
1060 MTudt 14x20 100mT 4
1061 tudr 14x34 duu 8752 100wt 2.50
1062 Mtudt 14x45 T 25
1063 Mtugt 14x45 DIN 1481 T 50
1064 MTudt 14x55 T 40
1065 tudr 14x60 mT 18
1066 Mtugt 14x60 DIN 1481 T 50
1067 tudr 14x70 100wt 4
1068 [tudr 8x45 100mT 5
1069 tudt 8x60 100wt 5
1070 mtudr au- 16x80 T 65
1071 Mtupt M 12x70 DIN 1481 T 33
1072 Mgt M 14x50 dun 1481 10001t 0.055
1073 tudt npy:xx M8 x 45 100wt 2.34
1074 wtudr npyx 13x24 T 1,000
1075 wtudT npyx 16x80 nuu1481 T 23
1076 Mtyuep 105.069.02.077 IIT 30
1077 HMtynep 105.069.02.078 T 150
1078 mypyn 5x30 KT 2,472
1079 ypyn 3x16 KT 771.90
1080 Mypyn 3x16 KT 6,404.50
1081 ypyn 3x20 KT 3,653
1082 [Mypyn 3x22 KT 95.5
1083 nrypyn 4x13 KT 17.90
1084 urypyn 4x16 KI' 100
1085 nrypyn 4x16 KT 37
1086 [Mypyn 4x16 KT 24
1087 Mypyn 4x16 1.1145-80 KT 25
1088 Mypyn 4x40 KT 306
1089 nrypyn 4x40 KT 34.40
1090 urypyn ynuus,3x10 T 592
1091 mTokK Jes,npm 150,28,00,000 T 134
1092 mUTOK JieB. cuik 1056,03,00,00 T 1
1093 Mok npas npMm 150,30,00,000 T 133
1094 mMToK npas. cuik 1056,04,00,00,00 T 1
1095 muTok cuik 1056,00,00,006 T 1
1096  |Dnement ynpyrui T 4

Cekperapb KOMHCCUH

T.A. Tumkesuu




Neri/nt

HaumenoBanue TMI]

En.
u3Mep.

Kon-Bo




